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Διδάσκων: Καλόμοιρος Ιωάννης, Επ. Kαθηγητής
Θέμα 1ο
Το κύκλωμα ανόρθωσης που φαίνεται στο παρακάτω σχήμα συνδέεται με μετασχηματιστή που στο δευτερεύον πηνίο παράγει εναλλασσόμενη τάση με ενεργό τιμή Vrms=40V. O μετασχηματιστής τροφοδοτείται από το δίκτυο της ΔΕΗ, που έχει συχνότητα 50Hz. Στην έξοδο της διάταξης συνδέουμε φορτίο 200Ω και η κυμάτωση της τάσης φιλτράρεται με πυκνωτή 470μF. α) να υπολογίσετε την τάση κυμάτωσης Vκ και την dc τάση στο φορτίο (1,5 μονάδα)  β) να σχεδιάσετε την κυματομορφή εξόδου, όπως τη μετράμε πάνω στο φορτίο (0,5 μονάδα).
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Θέμα 2ο
α) Ποιά τα χαρακτηριστικά του ιδανικού Τελεστικού Ενισχυτή; (μονάδες 1)
β) Σε τι διαφέρει η αναστρέφουσα από την μη αναστρέφουσα είσοδο του ΤΕ; (μονάδες 0,5)

γ) Τι σημαίνει ο όρος «αρνητική ανάδραση» σε ένα κύκλωμα ενισχυτή; (μονάδες 0,5)
Θέμα 3ο
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα. α) Να σχεδιάσετε τη dc ευθεία φορτίου (0,5 μoνάδα) β) Να υπολογίσετε τη θέση του σημείου ηρεμίας πάνω στην ευθεία φορτίου (1 μονάδα) γ) Να υπολογίσετε την απολαβή του ενισχυτή (1 μονάδα). δ) Να υπολογίσετε τη σύνθετη αντίσταση εισόδου του ενισχυτή (1 μονάδα). Το τρανζίστορ έχει β=200.
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Θέμα 4ο
Να σχεδιάσετε ένα κύκλωμα με Τελεστικούς Ενισχυτές, το οποίο να επιτελεί διαδοχικά τα εξής:
α) Δέχεται εισόδους από τρεις διαφορετικές πηγές V1, V2, V3, που έχουν ενεργές τιμές V1=10mV, V2=30mV, V3=50mV.

β) Παράγει μια τάση VA= -4V1-2V2-V3.

γ) Τέλος, παράγει έξοδο που είναι τέσσερις φορές μεγαλύτερη από την VA και έχει αντίθετη φάση: Vout= -4VA.
(Μονάδες 2,5)
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